

**【表紙】**

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年11月11日
【四半期会計期間】	第12期第2四半期（自 平成27年7月1日 至 平成27年9月30日）
【会社名】	ソニーフィナンシャルホールディングス株式会社
【英訳名】	Sony Financial Holdings Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 石井 茂
【本店の所在の場所】	東京都千代田区大手町一丁目9番2号
【電話番号】	03-5290-6500（代表）
【事務連絡者氏名】	経理部長 高木 健次
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区大手町一丁目9番2号
【電話番号】	03-5290-6500（代表）
【事務連絡者氏名】	経理部長 高木 健次
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年11月20日に提出いたしました第12期第2四半期（自平成27年7月1日至平成27年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

###### (1) 連結経営指標等

(注)3. 主要な子会社の当中間会計期間末の健全性の指標については、下記のとおりであります。

#### 第2 事業の状況

##### 3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

###### (1) 業績の状況

セグメントにおける主たる子会社の業績は下記のとおりです。

<銀行事業>（ソニー銀行（連結・単体））

（銀行事業の状況）

単体自己資本比率（国内基準）の状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 1【主要な経営指標等の推移】

##### (1) 連結経営指標等

<略>

(注) 3. 主要な子会社の当中間会計期間末の健全性の指標については、下記のとおりであります。

(訂正前)

・ソニー銀行株式会社の単体自己資本比率(国内基準)は、10.59%であります。

(訂正後)

・ソニー銀行株式会社の単体自己資本比率(国内基準)は、10.58%であります。

### 第2【事業の状況】

#### 3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

##### (1) 業績の状況

セグメントにおける主たる子会社の業績は下記のとおりです。

<銀行事業>(ソニー銀行(連結・単体))

(訂正前)

・平成27年9月末現在の自己資本比率(国内基準)<sup>( )</sup>は、10.59%(前年度末10.66%)となりました。

(訂正後)

・平成27年9月末現在の自己資本比率(国内基準)<sup>( )</sup>は、10.58%(前年度末10.65%)となりました。

(銀行事業の状況)

単体自己資本比率(国内基準)の状況

(訂正前)

(単位:百万円、%)

	平成26年9月30日	平成27年9月30日
1. 自己資本比率(2/3)	<u>11.80</u>	<u>10.59</u>
2. 自己資本の額	90,820	93,189
3. リスク・アセットの額	<u>769,570</u>	<u>879,870</u>
4. 総所要自己資本額	<u>30,782</u>	<u>35,194</u>

(注) <略>

(訂正後)

(単位:百万円、%)

	平成26年9月30日	平成27年9月30日
1. 自己資本比率(2/3)	<u>11.78</u>	<u>10.58</u>
2. 自己資本の額	90,820	93,189
3. リスク・アセットの額	<u>770,370</u>	<u>880,370</u>
4. 総所要自己資本額	<u>30,814</u>	<u>35,214</u>

(注) <略>